

## Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE) Oceňujeme mladých ľudí, ktorí sa neboja veľkých cieľov



### Študenti z Východného Slovenska si prebrali prestížne medzinárodné ocenenie

Vo štvrtok 7. septembra, 2017 sa držiteľmi bronzových cien stalo 61 mladých ľudí z východného Slovenska a Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu si prevzali z rúk Michala Lidaya – riaditeľa Tatra Banky.

Informácie o slávnostnej ceremónii odznali v rôznych regionálnych a celoslovenských médiách. V tomto dokumente vám ponúkame ich **zoznam**.

Môžete ich tak použiť pri **propagácii a komunikácii** programu DofE medzi **rodičmi**, získavaní podpory od **riaditeľa a kolegov**, či **motivovaní mladých**, aby sa do programu zapojili.

Celú tlačovú správu si môžete [prečítať tu](#).

Fotky z tohto podujatia na [facebooku tu](#) a na [dropboxe tu](#).

Zábavné fotografie si môžete stiahnuť na [facebooku tu](#) a na [dropboxe tu](#).

**Zoznam mediálnych výstupov.** (Kliknutím na obrázok si môžete prečítať celý text)



#### Pravda

**Pomáhal rómskym žiakom na prvom stupni základnej školy, za čo ho ocenili Medzinárodnou cenou vojvodu z Edinburghu.**

Sedemnásťročný študent Gymnázia v Giraltovciach Daniel Miko ukázal, že má veľké srdce.

#### Podtatranské noviny

**Východ rozbieha cenu princa Philipa, slovenskou absolventkou je „marsonautka.“**

Kto má v životopise Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu, má na pohovoroch veľké plus.





### Korzár

#### **Mladí ľudia si prevzali Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu.**

Šesťdesiatku mladých ľudí z východu ocenili v Prešove.

### Zemplínčan online

#### **Medzinárodné ceny vojvodu z Edinburghu získali aj Humenčania.**

Nebáli sa naplniť svoje vytýčené ciele v rozvoji vlastných schopností. Zaradili sa medzi elitu študentov východného Slovenska.



### Prešovský informačný server

#### **Študenti z Východného Slovenska si preberú prestížne medzinárodné ocenenie**

Daniel Miko, študent gymnázia v Giraltovciach, pol roka dobrovoľne doučoval deväť rómskych detí zo svojej obce.

### Prešovský informačný server

#### **Študenti z Východného Slovenska si prebrali prestížne medzinárodné ocenenie.**

Oceňujeme mladých ľudí, ktorí sa neboja veľkých cieľov.



### Košický samosprávny kraj

#### **Študenti z obchodnej akadémie získali cenu vojvodu z Edinburghu.**

Šesťdesiatka mladých ľudí z východného Slovenska si začiatkom septembra v Prešove prevzala Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu (DofE).